

次子克文也极力反对此举,一日游颐和园,于前朝旧迹前怀古,吟诗道:“绝怜高处多风雨,莫到琼楼最上层”。表达了对父亲倒行逆施的不满。且看——

痴人面前莫说梦

新功

说了句:俺是不会去做的。张一听,乐了,要的就是这个效果。

梁启超小心谨慎些,怕当面劝说难堪,就采用了间接的方式规劝,给袁写了一封长信,忠告其“以一身开中国将来新世雄之纪元”,不要作“中国过去旧奸雄之结局”,不要“舍磐石之安,就虎尾之危”。无疑,这信如石沉大海,泡都不见冒一个。

连黎元洪这样的人都看不下去了,就煞费苦心,自以为是地提出了一个折衷方案。这是哪门子事啊?人家要的就是那个!黎这回没猜对心思,白忙了。

没想到后院也起火。袁一母同胞的袁世彤、袁书真竟登报声明:“袁世凯与余二人完全脱离兄弟姐妹关系,将来帝制告成,功名富贵,概不与我弟妹相干,帝制失败,一切罪案,我弟妹二人亦毫不负究,特此声明。”这虽说是撇清关系,也是用另一种方式在劝;这事搞不得。

次子克文也极力反对此举,一日游颐和园,于前朝旧迹前怀古,吟诗道:“绝怜高处多风雨,莫到琼楼最上层”。表达了对父亲倒行逆施的不满。袁勃然大怒,竟将其幽禁。

自作孽,不可活。一个人真的要往死路上奔。谁都拦不住。你看看,劝袁的人多努力,多投入,怎么就不听劝?

不是劝的人不重要。有亲信,比如冯国璋。有重臣,比如黎元洪、梁启超。有名士,比如张謇。有亲人,兄弟姐妹、儿子。强大的阵容,各方的力量,集体的智慧。这些人有哪一个对袁来说不重要,不能信任,不够真诚?

也不是劝的方式不对头。冯国璋的旁敲侧击,张謇的娓娓道来,梁启超的书信直言,黎元洪的折衷迎合,袁世彤姐弟的登报声明,次

子克文的吟诗抒怀,够温柔的也挺暖心。满满的都是担心和忧虑。

事实就是这样,不管谁来劝,不管怎么劝,袁就是王八吃秤砣——铁了心,执迷不悟,我行我素。但多行不义必自毙,当然只能自食恶果。临死其后悔:“恨只恨我,读书时少,历事时多。今万方有事,皆由我起。帝制之误,苦我生灵,劳我将士,群情惶惑,商业凋零,如此结果,咎由自取。误我事小,误国事大,摸我胸口,痛兮愧兮。”可惜其时已晚。

装睡的人唤不醒,喊了也白喊,痴人面前莫说梦,说了也白说。

袁世凯已经鬼迷心窍,走火入魔了。因此不管多少人去说,什么人去说,也不管你说什么,这都已经不重要,他就是不听,也听不进去。别的人只能是一厢情愿的事。

也许你的态度是真诚的,作为是担当的,意志是坚强的。而人生漫漫,说不准总会碰上这样的“痴人”,可以选择不说,如果说,那是你的执著。但是,不去太指望你的付出会有回报。因为说不是你的事,听不他是别人的事。在痴人面前说梦,等于对牛弹琴——白费力气。

你说了,这就够了,问心无愧,已经很好。



扫一扫!新功在这里

【心语杂谈】

我爱我的祖国

唐嘉怡 衡南县近尾洲镇蒸市中学 168 班

我的祖国——中国,这是一个响亮的名字、一个让世界震撼的名字、一个让无数华夏儿女为之骄傲与自豪的名字。翻开五千年的历史,我发现祖国的生命精髓——长城。那道伤痕,记载了多少沧桑,又表现得如此顽强!那是一种标识,更是一种力量、一种精神、一种向往!

那是一个碧空如洗的早晨,我们一家乘飞机来到北京,乘车去长城的路上,隐隐约约可以看到远处呈现出起伏的山峦的轮廓。我伸长脖子,向窗外张望看见连绵起伏的群山上,卧着一条蜿蜒曲折的灰白色的长龙,那就是以惊人的长度和雄伟的气魄闻名于世界的万里长城了!

不一会儿,车到了长城脚下。这一段长城山势陡峭,有的如马鞍俯卧,有的如骆驼峰耸立。我们走进了一座方形的城台,城台的砖墩上有瞭望孔和射孔,我蹲下身,好奇的从射孔向外看,想象着古代战时士兵们在这里瞭望和射击的情形。走出城台,再向前,长城随之陡直起来。所谓的路,其实是用三尺见方的石级连接起来的阶梯,整个行程就是爬行在这无尽头的石级上。

没走多久,大家都很累。而我仍不放弃,充满豪情地说:“无限风光在险峰,我们今天一定要当好汉!大家冲啊!”一说完,我自己内心充满了自豪感,发誓一定要登上长城最高峰。

我们雄踞峰顶,居高临下,看群山苍翠、山峦起伏,景色十分壮观。我扶着砖墩极目远望,万里长城沿着连绵不断的燕山山脉向远处延伸,消失在雾霭笼罩的群山间。

此时,我抚摸着古老的城砖,想起我国古代的劳动人民,他们在没有火车、汽车、起重机的情况下,靠着肩扛背扛把上千斤的石料抬上山。在这陡峭的山岭上筑起了前不见

头、后不见尾的万里长城,崇敬之情油然而生。我耳边也似乎响起了雄壮的国歌声:“把我们的血肉筑成我们新的长城。”新的长城,需要我们这一代去建造。面对如此壮观的景色,我不禁骄傲地大声说:“祖国啊!你有着雄伟的万里长城,你真伟大!”

我爱我的祖国!

(指导老师:段君贵)



当我说到当年在岳麓山游玩时,老伴一只皮鞋后跟断了,我背着她下山时的浪漫情景,老伴禁不住脸红了起来,眯缝着眼睛看着我,笑而不语……

黄昏也浪漫

刘浩然

岁月一点不留情,一眨眼,我与老伴牵手走过了四十九个春秋。

退休后,自己有了更多的休闲时间。一躺在床上,年轻时的浪漫生活一骨碌出现在脑海里——我与老伴也曾在紫竹林共度浪漫良宵,也曾在岳麓山上爱晚亭朗诵着杜牧的“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”名句……于是,我产生了去寻找往日浪漫情调的想法。

有一次,我和老伴带着小孙女去西湖公园赏荷花。走到荷花池畔时,我经意地挽住老伴的胳膊,想找回年轻恋爱时浪漫的感觉。结果,老伴像针扎了似的一下子甩开了我的手,并不解地甩出了一句话:“都七老八十了,还拉拉扯扯,小孙女还在旁边,你不怕别人看见,笑我们老不正经。”我一脸尴尬,小声说:“你不是总说我不浪漫吗?”老伴“噗嗤”一声笑了说:“你这浪漫是不是来得太迟了!”是啊,的确来得太迟。那时,该浪漫时没浪漫,现在已经老了,能浪漫起来吗?

是日,我回到家,翻箱倒柜,找到她年轻时的照片,有她在岳麓公园照雪景的,有她在南岳山上坐在石坡上的,有她在长沙岳麓山赏枫叶的……与老伴一起品味,一起回忆。当我说到当年在岳麓山游玩时,老伴一只皮鞋后跟断了,我背着她下山时的浪漫情景,老伴禁不住脸红了起来,眯缝着眼睛看着我,笑而不语……

看见老伴已被我勾起了对幸福浪漫往事的回忆,我便说:“小孩已有自己的家庭,孙女也读中学了,我们是否也去外地旅游,去寻找青春时期的浪漫。”老伴也默默地点头答应了。于是,在今年国庆节期间,没有小孩陪伴,我们去了长沙,在原来恋爱时去过的几个风景点重新游览一遍。在岳麓山爱晚亭内,我捡了一片枫叶插在老伴头上,老伴感叹地说:“老了,老了,岁月不饶人啊!昔日的黄花姑娘,如今已变成白发老太婆喽!”我幽默地说:“不老,不老,你还是昨日的小姑娘哦!”老伴听后开心地抿嘴笑了!

所以说,人到老年,要学会求新求变,学会自己给自己找浪漫。找快乐,生活才不会单调、枯燥。生命可能老迈,但心灵一定要青春浪漫。夕阳无限好,何惧近黄昏!

5+2 体彩乐园

体彩陪您天天乐

广告

湖南体彩“双11”送惊喜

体彩大乐透免费送 豪礼等你来抽

一年一度的“双11”狂欢日又要到来了!今年,湖南省体育彩票管理中心将于11月4日至11月13日特别开展“双11大乐透免费送 豪礼等你来抽”活动,为大家送出一波又一波的惊喜!11月4日9:00正式开启!届时您可以通过湖南体彩网或湖南体彩官方微信扫描二维码进入活动页面。

代金券免费领 丰厚奖品等您抽

今年2月18日起,体彩大乐透游戏规则进行了调整,并同步实施浮动奖金特别规定,奖级增多、追加投注奖金成色大幅提升,娱乐性更强!在活动时间参

与活动,均可随机获赠大乐透代金券(单券面值6元、10元、20元),赠送总金额20万元,赠完即止。免费领取代金券后,即可凭券前往省内任意体彩网点核销兑换大乐透纸质彩票。到时候,您等着核对开奖号码就可以了!

注意了!领券成功后还可参与微信抽奖活动,有机会获得华为P30手机、相约体彩现场看开奖、京东E卡等奖品!奖品数量有限,抽完即止。一共有30台华为P30手机、40个相约体彩看开奖观众名额、300张100元京东E卡、660

张50元京东E卡等待着您来抽取!

如果收获惊喜 注意事项请看清

注意了!如果您幸运抽中奖品:华为P30手机奖品将在活动结束后统一邮寄至中奖用户指定地址;抽中“相约体彩看开奖”的中奖者,由客服电话通知相关事宜和收集中奖者信息(身份证复印件、健康证明、活动名额赠送证明),后续通知统一安排前往现场看开奖。如抽中“相约体彩看开奖”的中奖者本人不能亲自参与活动,可将名额赠送他人参与活动,获赠人须取得赠送人的证明文件,提供文件交客

服登记。如抽中“相约体彩看开奖”的中奖者本人不能亲自参与活动,也没有将名额赠送他人,则该名额回收重新抽奖;京东E卡奖品由系统自动下发卡密给中奖用户,请于2019年12月31日前在京东购物平台绑定使用,过期无效,中奖者可在活动页面“我的奖品”中查询使用。如遇到问题,可拨打客服电话020-83028618进行咨询(每天08:30-21:30)。

体彩大乐透筹集公益金已超846亿

公益体彩,乐善人生。据统计,截至10月9日第19115期,十余年来,体彩大乐透筹集公益金额超过846亿元。加上其他游戏所筹集的体彩公益金,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来筹集的体彩公益金已超过5000亿元。这些公益金被广泛用于全民健身、扶贫、抗震救灾、法律援助、文化、教育事业、红十字事业、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业和体育事业。购彩者一点一滴的投入,汇聚成爱的暖流,流入到社会的方方面面,惠及千家万户。